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Sokak számára Magyarországon kevéssé ismert az Aberlink márkanév, pedig az 
Aberlink Ltd. céget a koordináta-méréstechnika egyik vezető úttörőjének tekintik 
napjainkban. A 100 százalékban angol tulajdonban lévő mérőgépgyártó 1993-as 
megalapításától célul tűzte ki, hogy dinamikusan, innovatívan fejlődve kulcsrakész 
megoldásokat szállítson vevői számára.

Innováció elérhető áron
A minőség-ellenőrzés valamennyi követelménye teljesíthető

› Az anyagtechnológia legmodernebb elméleteit kihasz-
nálva a vállalatnál rengeteg energiát fektettek a mérőgépek ter-
vezésébe és előállításuk költségoptimalizálásába. Ennek ered-
ményeképpen olyan termékek jöttek létre, amelyek – túlzás 
nélkül – mindenki számára elérhető áron vásárolhatók meg.

A mérőgépek alkalmazhatósága kiemelkedő, tökéletesen 
helyt állnak üzemi körülmények között is, mérési pontos-
ságuk pedig teljes mértékben megfelel a mai elvárásoknak.  
A termékpalettán található három különféle típus teljes 
spektrumban, mind méréstartományban, mind funkcionali-
tásban lefedi a felmerülő igényeket.

Mérőgépektől mérőszoftverig a kínálatban
Az Axiom too kis és közepes méréstar-
tományú koordináta-mérőgép, amely 
manuális és CNC kivitelben is rendel-
kezésre áll. A nagyobb munkadarabok 
méréséhez a Zenith too típust ajánlják, 
amelynek legnagyobb elérhető mérés-
tartománya 1000 mm×3000 mm×800 
mm. Kizárólag 2D-s optikai feladatok 
elvégzésére lehet ideális megoldás a 
Project X mérőgép: szabadalmazta-
tott mérőrendszerével alkatrészeink 
érintésmentes, pontos mérése válik 
lehetővé. Az Aberlink 3D szoftver a 

legújabb geometriai mérőszoftver, amelyet grafikus felület 
köré fejlesztettek, nemcsak grafika hozzáadásával. Használ-
ható manuális vagy CNC mérőgépeken, beállítható 2D-s, 
illetve 3D-s üzemmódban is, és mind tapintós, mind pedig 
optikai szenzorokkal kiválóan alkalmazható. A szoftver for-
radalmi, mivel teljes képet készít a vizsgált munkadarabról. 
A méreteket egyszerűen kattintva képezhetjük, megfelelve 
az alkatrész műszaki rajzának. Az Aberlink 3D geometriai 
mérőszoftver mértékadó ipari alkalmazás lett, ha egyszerű 
geometriai elemek mérését kell rajzok alapján elvégezni. 

A mérési jegyzőkönyvek lehetnek 
az összes jellemzőt tartalmazó grafi-
kus ábrák, mint ahogy a képernyőn is 
látjuk, vagy táblázatos jegyzőkönyvek 
különféle formátumokban, amelyek 
tartalmazzák a névleges értékeket, tűré-
seket, túllépéseket, OK/NOK (helyes/
helytelen) értékeléseket és geometriai 
hibákat. Ezek egyszerűen átvihetők egy 
Excel munkalapra is. További jegyző-
könyvezési lehetőségek állnak rendel-
kezésre, amelyek segítségével elemek 
formai eltérését (körkörösség, egyenes-
ség stb.), illetve a furat- és pontpozíciót 
rögzíthetjük, vagy akár teljes bemérési 
jegyzőkönyvet készíthetünk.

Aberlink Axiom too 3D-s koordináta-mérőgép

Aberlink Project X Vision System 
optikai mérőgép

Forradalmi 3D-s geometriai mérőszoftver

Méréstechnika
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Összehasonlító mérés CAD modellel
Előfordulhat, hogy az alkatrészek komplex felületeket is 
tartalmaznak, vagy nem áll rendelkezésünkre műszaki rajz. 
Ilyenkor a munkadarab vizsgálatának egyetlen módja az ös�-
szehasonlító mérés a CAD modellhez képest. Az Aberlink 
CAD összehasonlító modulja lehetővé teszi CAD modellek 
importálását az Aberlink 3D szoftveren keresztül STEP vagy 
IGES formátumból, valamint a mérések összehasonlítását a 
CAD modellel. Ez manuális, illetve CNC mérőgépeken is 
végrehajtható. Az Aberlink 3D szoftver nemcsak forradalma-
sít az egyszerűen kezelhető szoftverek között, hanem gazdag 
funkcionalitásával meggyőzi mind az alkalmi felhasználókat, 
mind pedig a teljes munkaidős profi méréstechnikusokat. 

Az Aberlink kamerarendszer képessé teszi az Aberlink koordi-
náta-mérőgépet az érintésmentes mérésre. Az „okos” mágneses 
csatlakozó segítségével a tapintó másodpercek alatt kicserélhe-
tő a kamerára. Ez azt jelenti, hogy az alkatrészek mindkét szen-
zorral – a tapintóval és az optikával is – mérhetők ugyanazon 
mérési program során. A kamera telecentrikus lencsét foglal 
magába, amely torzulásmentes képet közvetít a monitorra.  
A lencse manuálisan állítható, amely akár 400 mm-es fókusz-
távolságot és 35 mm-es látómezőt tesz lehetővé. 

Találmány a megvilágításban
Az Aberlink Vision szoftver teljesen automatikus éldetektálási 
módszerrel dolgozik, ennek segítségével a kamera akár CNC 
üzemmódban is használható. A kamerához egy 16 LED-es 
programozható gyűrű is tartozik, amely felváltva tartalmaz 
fehér és UV LED-eket. Amíg a fehér LED-ek a felület meg-
világításáért felelősek, addig az UV LED-ek egy ügyes megol-

dást kínálnak az átvilágítás örökös problémájára: a mérendő 
munkadarabot csak egy speciális reflektáló lapra kell helyezni. 
Ha UV fénnyel világítunk, a munkadarab felülete ebből va-
lamennyit visszaver, és mivel ez UV fény, a kamera számára 
láthatatlan. Az a fény viszont, amely elhalad a munkadarab 
mellett, megvilágítja a reflektáló lapot, amely ennek követ-
keztében elkezd fluoreszkálni, ezáltal láthatóvá teszi a munka-
darabot. Az effektusnak köszönhetően extrém éles kontúrkép 
keletkezik, mert a megvilágítás alulról érkezik. 

Ez a zseniális új találmány nemcsak szükségtelenné teszi az 
eddig használt nagy fényforrásokat, hanem teljesen független, 
vezérelhető átvilágító fényforrást eredményez, amely a koordi-
náta-mérőgép teljes tartományában könnyedén használható. 

A vezérelhetőség ténye különösen a CNC gépeken hasznos, ha 
a felhasználónak egy egyszerű alkatrész esetében többször kell 
váltani a felső és az átmenő megvilágítás között.

Lehetőség van a mérőszoftver felhasználására más típu-
sú mérőgépeken, akár retrofit felújítás keretein belül is. Eh-
hez kiválóan alkalmas az Aberlink által fejlesztett vezérlés.  
A retrofit csomag tökéletesen alkalmazható szinte az összes nem-
zetközileg elismert 3D-s koordinátamérőgép-gyártó típusain.  
A felhasználhatóság kiterjed képalkotó (vision) rendszerekre és 
projektorokra, továbbá az elmúlt évben létrejött megállapodás 
alapján lehetőség nyílik a legjobb karos mérőgépek Aberlink 
3D szoftverrel történő használatára is. A program beépítésé-
nek lehetőségével ezután a kisebb költségvetésű vállalkozások 
is elérhetik, hogy innovatív, professzionális mérőszoftver segít-
ségével biztosítsák a termelés minőségét. 
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Az innovációkkal a minőség-
ellenőrzés minden igényét kielégítő 
szoftver- és hardveropciók jelennek 
meg az Aberlink kínálatában.




